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The speeds shown are indicative and have been reached under testing circumstances. In reality, speed 
– especially top speed, varies heavily. Wave state, wind, propeller choice, engine installation height, 
trim angle, trim tabs, cleanness of bottom, amount of fuel and load state all affect boat speed. Thus, the 
performance data given is not to be treated as a speed guarantee.

Mitatut nopeudet ja kulutustiedot ovat viitteellisiä ja testiolosuhteissa saavutettuja. Todelliset nopeudet, 
erityisesti huippunopeudet, saattavat vaihdella voimakkaasti aallokosta, tuulesta, potkurista, koneen 
asennuskorkeudesta, trimmikulmasta, trimmitasoista, pohjan puhtaudesta, polttoainemäärästä ja 
veneen lastauksesta johtuen. Tässä julkaisussa suorituskykytaulukko ei ole nopeustakuu.

De ovan mätta hastigheterna är indikativa och har uppnåtts under testförhållanden. Verkliga 
hastigheter, särskilt topphastigheter, varierar kraftigt pga vågbildning, vind, propellerval, motorns 
monteringshöjd, trimvinkel, trimplan, bottnets renhet, bränslemängd samt lastläge. Således är tabellen 
ovan ingen hastighetsgaranti.

Målte hastigheter og forbruksdata for båter, som er rapportert på produktsidene, er veiledende og 
nådd i testforhold. Faktiske hastigheter, spesielt topphastigheter, kan variere sterkt avhengig  
av bølger, vind, propell, motormonteringshøyde, trimvinkel, trimplan, bunnrenhet, drivstoffmengde og 
belastning. Ytelsestabellen, som vises i denne utgivelsen, er ikke en hastighetsgaranti.

Buster pidättää itsellään oikeuden toimittamiensa veneiden malli-, väri-, varuste- ja hintamuutoksiin 
ilman eri ilmoitusta. Veneiden vakiovarusteet saattavat vaihdella markkina-alueittain. Esitteen ja muiden 
julkaisujen kuvissa saattaa esiintyä varusteita, jotka eivät kuulu vakiovarusteisiin. Varmista veneen 
toimitussisältö Buster-kauppiaaltasi. 

Buster reserves the right to change model, colour, trim, equipment and pricing without prior notice. 
Standard equipment may vary slightly from country to country.Brochures and web images display 
options and accessories that are not standard equipment. Performance data is indicative only. Ensure 
delivery contents from your local dealer.

Buster förbehåller sig rätten att ändra på båtmodellerna med hänsyn till men inte begränsat 
till: färg, utrustning samt priser utan särskild anmälan.Båtarnas standardutrustning kan variera 
beroende på marknadsområde. Båtarna på bild i katalogen kan ha utrustning som inte hör till 
standardspecifikationen.

Buster forbeholder seg retten til modell-, farge-, utstyr- og prisendringer på båtene uten varsel. 
Standardutstyr kan variere etter markedsområde.Bilder i brosjyren og andre publikasjoner kan 
inneholde tilbehør som ikke er inkludert i standardutstyret. Sjekk båtens leveringsinnhold med din 
Buster-forhandler.

busterboats.com
Buster virtual world: buster.fi/en/virtual
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SYMBOLS

Length overall
Pituus
Längd

Lengde

Width
Leveys
Bredd

Bredde

Engine power range 
Moottorin teho 

Motoreffekt 
Motoreffekt

Fuel tank volume
Polttoainetankin tilavuus

Bränsletank
Drivstofftank 

Engine rig length 
Moottorin rikipituus 

Riggländ 
Stammelengde

Maximum speed
Suurin nopeus

Max hastighet ca.
Toppfart cirka

Seating capacity
Henkilömäärä

Personer
Antall personer

Weight  without engine
Paino ilman moottoria

Vikt utan motor
Vekt uten motor

V bottom angle
V-kulma
V-Botten
V-bunn

Design category
Luokituskategoria

CE-klass
CE-merke

Draught 
Syväys 
Djup 

Djupgående

Max load 
Kantavuus
Bärighet 

Belastning
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Buster Q
Comfort and safety  
as standard

It is okay to expect great things from your Buster boat, that 
is what it is designed and built for. A great boat becomes even 
greater, when it is enjoyable to use, and user-friendly in a way 
that makes powerboating possible for everyone. Buster Q, the 
integrated and intuitive smart system, makes this user-friendliness 
and ease of use possible by bringing a high technology smart 
screen and mobile phone app to the boating world. It helps you 
get started with boating in an effortless and safe way, but provides 
valuable features even for an experienced boater.

ALL-IN-ONE, EASY TO USE POWERBOAT USER INTERFACE

Buster Q has an integrated navigation and provides up to date 
weather forecasts, to make sure you know exactly where you are 
and don’t get surprised by a rain shower. Buster Q is connected to 
your Yamaha outboard engine, and tells you what is the status of the 
engine and the battery preloaded user manuals and by watching 
the helpful video tutorials, all available with a touch of a finger.

ENTERTAINMENT ON BOARD

To make the day out on the water complete, just add  the enter-
tainment-option to your Q experience and listen to your favorite 
music from your apps or from the integrated FM- and Dab radio. 

EXPANDABILITY

Buster Q can be updated depending on your needs; e.g. with a 
sonar to stay well aware of the depth and AIS receiver for vessel 
recognition, trolling speed controller, remote control, or CHIRP 
fishfinder for an active fisherman, to name just a few elements. 
Buster Q provides safety and ease for beginners, and advanced 
features for boating enthusiasts. Designed to work seamlessly with 
your Buster and Yamaha outboard engine.

Read more: buster.fi/en/buster-q

EN
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Buster Q
Mukavuus ja turvallisuus 
standardina 

Buster-veneeltäsi on sallittua odottaa erinomaisuutta ja korkeaa 
suorituskykyä, siihen se on sekä suunniteltu että rakennettu. Erin-
omaisesta veneestä tulee vielä parempi, kun sitä on miellyttävää 
käyttää ja kun se tekee moottoriveneilyn mahdolliseksi kaikille, 
kokemustasosta riippumatta. Buster Q on integroitu, intuitiivinen 
älyjärjestelmä, joka tarjoaa ennennäkemätöntä käyttäjäystävällisyyttä 
ja helppokäyttöisyyttä, tuomalla veneilyn maailmaan korkean tek-
nologian kosketusnäytön yhdistettynä puhelinsovellukseen. Buster 
Q auttaa aloittamaan veneilyn vaivattomasti ja turvallisesti, mutta 
tarjoaa arvokkaita ominaisuuksia myös kokeneille veneilijöille.

HELPPO JA SELKEÄ KÄYTTÖLIITTYMÄ

Buster Q:n integroitu navigointi sekä ajantasaiset säätiedot pitävät 
huolen siitä, että tiedät tarkalleen missä olet etkä joudu sadekuuron 
yllättämäksi. Buster Q on yhteydessä Yamahan perämoottoriisi, 
kertoen mm. moottorin statuksen ja akun varaustason kätevästi 
samalla näytöllä. Samoin valmiiksi ladatut käyttöoppaat ja ohje-
videot löytyvät vain yhden kosketuksen päästä.

VIIHDETTÄ VESILLÄ MUKANA

Jotta veneilypäiväsi olisi täydellinen, voit lisätä Entertainme-
nt-viihdepaketin osaksi Buster Q:ta, ja kuunnella lempimusiikkiasi 
langattomasti. 

RÄÄTÄLÖITÄVYYS

Buster Q:n ominaisuuksia on mahdollista 
täydentää tarpeidesi mukaan. Saatavilla 
on esimerkiksi kaikuluotain, jotta syvyys 
on aina tiedossa, alusten tunnistamiseen 
suunniteltu AIS-vastaanotin, uistelunopeuden säädin, kau-
ko-ohjain sekä aktiiviselle kalastajalle CHIRP-kalakaiku. 

Buster Q tarjoaa turvallisuutta ja helppoutta veneilyn vasta-alka-
jille, ja edistyksellisiä ominaisuuksia jo kokeneemmille veneilystä 
innostuneille. Se on suunniteltu toimimaan täydellisesti yhdessä 
Buster-veneesi sekä Yamaha-moottorisi kanssa.

Lue lisää: buster.fi/fi/buster-q

FI
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Buster Q
Komfort och säkerhet 
som standard

Du ska ha höga förväntningar på din Buster-båt - den är byggd 
och designad för att leva upp till dem. En riktigt bra båt, blir ännu 
bättre när den är rolig att köra och så användarvänlig att alla klarar 
av att hantera den, Buster Q möjliggör just detta. Det integrerade, 
intuitiva och smarta infotainmentsystemet, gör båtlivet mer lättill-
gängligt genom sin högteknologiska pekskärm med tillhörande 
mobilapplikation. Buster Q-systemet hjälper dig att börja njuta av 
båtlivet på ett enkelt och säkert sätt, samtidigt som det erbjuder 
mer avancerad funktionalitet åt mer erfarna båtmänniskor.

ALLT-I-ETT, ENKELT OCH ANVÄNDARVÄNLIGT 

Buster Q har integrerad navigation och uppdaterade väderleksrap-
porter, för att du ska veta exakt var du är och inte bli överraskad av 
ett oväder. Buster Q är kopplad till din Yamaha utombordare och 
visar motorstatus och batterinivå. Med Buster Q är det möjligt att 
uppdatera dina båtkunskaper och maximera säkerheten genom 
att läsa igenom, de på förhand uppladdade, användarmanualerna. 
Du kan även titta på de tillhörande instruktionsvideorna, som du 
också når genom att bara peka på skärmen. 

UNDERHÅLLNING OMBORD

För att göra din dag på sjön helt komplett, behöver du bara ad-
dera entertainment-tillvalet till din Buster Q. Det gör att du kan 

lyssna på din favoritmusik streamad från din telefon eller från den 
integrerade FM eller Dab radion.

LÄGG TILL DE FUNKTIONER DU ÖNSKAR

Buster Q kan uppdateras helt utifrån dina behov, till exempel kan 
du lägga till ett ekolod för att se hur djupt det är där du befinner 
dig, en AIS-mottagare för att upptäcka andra fartyg, en kontroll 
av variabelt trollingvarvtal, en fjärrkontroll eller CHIRP Fishfinder 
som visar bilder på bottenstrukturen och förekomst av fisk, bara 
för att nämna några av de funktioner som finns tillgängliga.

Buster Q ökar säkerheten och gör båtlivet enklare för nybörjare, 
och de mer avancerade funktionerna tilltalar även riktiga båten-
tusiaster. Buster Q är utvecklad för att fungera optimalt med din 
Buster och din Yamaha utombordare.

Läs mer: buster.fi/sv/buster-q

SE
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Det er ok å forvente store ting av din Buster, det er det den 
er designet og bygget for. En god båt blir enda bedre, når den 
er morsom og brukervennlig på en måte som gjør det mulig for 
alle å kjøre en motorbåt. Buster Q, det integrerte og intuitive 
smart-systemet gjør brukervennligheten mulig ved å bringe en 
avansert teknologisk smartskjerm og en mobilapplikasjon inn i 
båtens verden. Det hjelper deg å komme i gang med båtlivet på 
en enkel og trygg måte, i tillegg til at det gir den erfarne båtfører 
verdifulle funksjoner. 

ALT-I-ETT BRUKERGRENSESNITT FOR MOTORBÅTEN

Buster Q har integrert navigasjon og leverer oppdaterte værmeldin-
ger, slik at du alltid vet hvor du er og ikke blir overrasket av dårlig 
vær. Buster Q er koblet til din Yamaha utenbordsmotor og holder 
deg oppdatert om status på motor og batteri. Med Buster Q kan 
du gjøre deg kjent med båten og dermed øke sikkerheten om bord 
ved å lese brukermanualene og se på de nyttige videoene som er 
forhåndsinstallert i Buster Q. Alt er tilgjengelig kun med et tastetrykk. 

UNDERHOLDNING OM BORD

Ønsker du å gjøre båtturen komplett, kan du legge til entertain-
ment-delen til din Buster Q og lytte til favorittmusikken din. Du 
styrer musikken gjennom app’en eller du kan lytte til den inte-
grerte DAB-radioen. 

UTVIDELSESMULIGHETER

Buster Q kan utvides etter dine behov. 
Noen av alternativene som er tilgjengelige 
som tilvalg:  du kan legge til ekkolodd 
slik at du alltid er klar over hvor dypt 
det er i farvannet du beveger deg i, du 
kan legge til AIS slik at du vet hvilke 
fartøy som er rundt deg og hvilken hastighet de beveger 
seg i, du kan legge til kontroll for dorge-fart, fjernkontroll eller 
en CHIRP fishfinder, som gir deg oversikt over bunnforhold og 
fisker i området i tilnærmet bilde-kvalitet. Perfekt for en ivrig fisker. 

Med Buster Q får den nye båtføreren en ekstra trygghet og den 
erfarne båtføreren får tilgang på avanserte funksjoner. Systemet 
er designet for å fungere sømløst med din Buster og din Yamaha 
utenbordsmotor.

Les mer: buster.fi/no/buster-q

Buster Q
komfort og sikkerhet 
som standard 

NO
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Sinun ei tarvitse istua veneessäsi nähdäksesi veneesi kaikki 
tiedot, vaan saat ne suoraan älypuhelimeesi Buster App -mobiiliso-
velluksen avulla. Sovellus on suunniteltu toimimaan saumattomasti 
yhdessä Buster Q:n ja Yamahan perämoottorisi kanssa.

Buster App -sovellus näyttää sinulle kaikki veneesi tärkeimmät tiedot 
ja toiminnot aina akun varaustasosta polttoaineen määrään. Buster 
App tallettaa veneilyreittisi lokikirjaan, ja tuo tiedot Buster Q:sta 

EN You don’t even have to sit in your boat to access all of this 
information and functionalities, as you can see it all on your phone 
with the Buster App. The Buster App is designed to function 
perfectly together with Buster Q and your Yamaha outboard.

The app shows you all the vital boat information from current battery 
status to fuel levels, and records your logbook data by retrieving 
all the data from the Buster Q, so you can re-visit the route of the 
day and easily share it along with the scenic pictures you might 
have taken, directly through the app. Like Buster Q, the Buster 
app enhances your boating experience – intuitively and simply.

Read more: buster.fi/en/buster-app

Buster in your pocket 

Buster taskussasi

All information on your smartphone

Busterisi tiedot taskussasi

FI suoraan puhelimeesi, jotta voit halutessasi palata päivän reitille tai 
vaikka jakaa sen helposti sosiaalisessa mediassa yhdessä matkalla 
ottamiesi valokuvien kanssa, suoraan sovelluksen kautta. Samoin 
kuin Buster Q, Buster App -sovellus parantaa veneilykokemustasi 
entisestään, intuitiivisesti ja vaivattomasti.

Lue lisää: buster.fi/fi/buster-app
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Du trenger ikke være om bord i båten for å få tilgang til infor-
masjonen og funksjonaliteten som er integrert i Buster Q. Du kan 
se alt på din telefon ved hjelp av Buster app’en. Buster app’en er 
fungerer perfekt med Buster Q og din Yamaha utenbordsmotor.

App’en lar deg se all nødvendig informasjon om din båt, fra 
batteristatus til drivstoffnivå, og holder orden på din loggbok. 

Du behöver inte ens vara i närheten av din båt för att komma 
åt all information om den, med applikationen, Buster App, är allt 
synkat till din mobiltelefon. Buster App är designad för att fungera 
perfekt tillsammans med Buster Q och din Yamaha utombordare.

Appen visar all viktig information om din båt, allt från aktuell 
batteristatus till bränslenivåer. Den hämtar också all data från din 
loggbok i Buster Q, så du kan återuppleva dagens båttur och 
enkelt dela med dig av den i sociala medier tillsammans med de 
bilder du tagit. Precis som Buster Q, så förbättrar även Buster 
App din totala båtupplevelse – intuitivt och enkelt.

Läs mer: buster.fi/sv/buster-app

Buster i din ficka

Med Buster i lommen

All information synkas till din mobiltelefon

All informasjon du trenger på din smarttelefon

NO

SE

Ved å hente data fra Buster Q kan se dine ruter og enkelt 
dele disse sammen med bilder du har tatt på turen, direkte 
gjennom app’en. På samme måte som med Buster Q, bidrar 
Buster app’en til at din opplevelse på sjøen blir en enda bedre, 
intuitivt og enkelt.

Les mer: buster.fi/no/buster-app 



 BUSTER Q INFOTAINMENT SYSTEM STANDARD EQUIPMENT

BUSTER Q 10": Buster M2 (option), L2 (option), Lx, X, XL, XXL

BUSTER Q 16": Buster XL V MAX, XXL V MAX, Magnum, SuperMagnum, Magnum Cabin, Phantom, Phantom Cabin

ACCESSORIES

ENTERTAINMENT PACKAGE 

• Bluetooth streaming from your smart phone / tablet
• Radio (FM & DAB)

AIS PACKAGE

• Digital Yacht AIS B receiver
• VHF antenna

SONAR PACKAGE

• Airmar P39

FISHFINDER PACKAGE

• Raymarine CP100 sonar module and CHIRP 
transducers

RADAR PACKAGE

• Raymarine Quantum Q24C

Q GUARD PACKAGE

• voltage measurement cable, engine loop cable,  
bilge level switch + siren

REMOTE CONTROL

ALL-IN-ONE, INCLUDES

• Maps: Navionics
• Buster subscription for 1 year  

(renewal in Buster App after that)
• Weather service
• Integrated Yamaha gauges
• Infotainment
• Manuals – boat and engine
• Video tutorials
• 4 G Wifi Hotspot

TECHNICAL DETAILS

• 10” / 16” screen
• WXGA resolution
• NMEA 2000 compatible
• 2 GHz 6-core processor
• 2GB RAM / 8GB Flash

FEATURES

CHART PLOTTER

• Pinch & zoom, panning
• Auto routing
• Waypoints
• Points of interest
• Route saving
• Quick zooming

ENGINE INFORMATION

• All Yamaha LAN-gauge data in one screen

TUTORIAL VIDEOS & INSTRUCTIONS

• Manuals
• ”How to” videos: how to use canvas,  

how to dock, etc. 

WEATHER

• Weather based on GPS-position:  
World Weather Online

10 

EN



 BUSTER Q INFOTAINMENT -JÄRJESTELMÄN VAKIOVARUSTEET

BUSTER Q 10": Buster M2 (optio), L2 (optio), Lx, X, XL, XXL

BUSTER Q 16": Buster XL V MAX, XXL V MAX, Magnum, SuperMagnum, Magnum Cabin, Phantom, Phantom Cabin

SISÄLTYY

• Karttakortit Suomi: Navionics
• Internetyhteys: Telian yhden vuoden datapaketti 

sisältyy veneen hintaan. 
• Buster-mobiilisovelluksella pystyt helposti 

hankkimaan jatkoaikaa Buster Q -datapaketille, kun 
ilmainen käyttöaika umpeutuu. Ohjeet Buster Q 
 -tilauksen uusimiseksi: buster.fi/fi/buster-app

• Veneilysää
• Integroitu Yamaha moottorimittaristo
• Infotainment
• Ohjekirjat – vene ja moottori
• Opastusvideot
• 4 G Wifi Hotspot

TEKNISET TIEDOT

• 10” / 16” näyttö
• WXGA resoluutio
• NMEA 2000 yhteensopiva
• 2 GHz 6-core prosessori 
• 2GB RAM / 8GB Flash 

TOIMINNALLISUUDET

NAVIGOINTI

• Helppo skaalaus (vastaa tablettien  
ja älypuhelinten perustoiminnallisuuksia)

• Reititys
• Reittipisteet
• Kohteet
• Reitin tallennus
• Pikazoomaus 

MOOTTORITIEDOT

• LAN-mittarin moottoritiedot yhdellä näkymällä

VIDEOT JA OHJEET

• Ohjekirjat ja oppaat
• Opastusvideot: solmut, miten tulla ja lähteä 

laiturista, trailerointi, moottoritrimmit, trimmilevyt

VENEILYSÄÄ

• Sää GPS-sijainnin perusteella: World Weather Online

LISÄVARUSTEET

ENTERTAINMENT-PAKETTI

• Bluetooth-striimaus puhelimesta / tabletilta
• Radio (FM & DAB) 

AIS-PAKETTI

• Digital Yacht AIS B vastaanotin (Huom! Ei lähetin)
• VHF antenni 

SONAR-PAKETTI

• Airmar P39 kaikuluotain 

FISHFINDER-PAKETTI

• Raymarine CP100-kaikuluotainmoduulin  
ja CHIRP-anturit

 
RADAR-PAKETTI

• Raymarine Quantum Q24C

Q GUARD -PAKETTI

• Akun jänniteseuranta, moottorin turvavaijeri, 
pilssivahti ja sireeni

KAUKO-OHJAIN

11

FI
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BUSTER Q INFOTAINMENT SYSTEM STANDARD UTRUSTNING

BUSTER Q 10": Buster M2 (option), L2 (option), Lx, X, XL, XXL

BUSTER Q 16": Buster XL V MAX, XXL V MAX, Magnum, SuperMagnum, Magnum Cabin, Phantom, Phantom Cabin

VAD INGÅR

• Karta: Navionics
• Internet abonnemang Telia för 1 år  

(efter 1 år förnyas med Buster App),  
läs mer: buster.fi/sv/buster-app

• Marinväder
• Integrerade motorinstrument
• Infotainment
• Alla båtens och motorns manualer  

+ instruktionsvideon för ovana båtförare  
(knopar, att angöra, motortrim, trimplan mm.)

• 4G Wifi Hotspot

EXISTERANDE FUNKTIONER

NAVIGATION

• Pinch & zoom, panning; grundläggande IOS 
funktioner som du vant dig med på surfplattor och 
smartphones

• Auto routing
• Waypoints
• Points of interest
• Spara rutter
• Snabbzoom in och ut (långt tryck på + / -)

MOTORDATA

• Samma data som på LAN instrumenten i en vy

VIDEON & INSTRUKTIONER

• Manualer
• “How to”: knopar, att angöra, att lämna bryggan, 

motortrim, trimplan, hur du använder trailer mm.

MARINVÄDER

• Vädret enligt GPS-position: World Weather Online

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

• 10” / 16” pekskräm
• WXGA resolution
• NMEA 2000 kompatibel
• 2 GHz 6-core processor
• 2 GB RAM / 8 GB Flash 

TILLVALSUTRUSTNING

ENTERTAINMENT PAKET

• Bluetooth streaming från din telefon / surfplatta
• Högtalare och förstärkare
• Radio (FM & DAB)

AIS PAKET

• AIS B mottagare (OBS ej sändande!)
• VHF antenn 

FISHFINDER-PAKET

• Raymarine CP100-ekolodsmodul och CHIRP-givare

Q GUARD -PAKET

• Spänningsmätkabel, motorslingkabel, 
länsnivåbrytare + siren

RADAR-PAKET

• Raymarine Quantum Q24C

FJÄRRKONTROLL
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BUSTER Q INFOTAINMENT SYSTEM STANDARD UTSTYR

BUSTER Q 10": Buster M2 (option), L2 (option), Lx, X, XL, XXL

BUSTER Q 16": Buster XL V MAX, XXL V MAX, Magnum, SuperMagnum, Magnum Cabin, Phantom, Phantom Cabin

INKLUDERT

• Kart: Navionics
• Internett-tilkobling: Telias 1-års datapakke  

er inkludert i båtprisen. Du kan bruke  
Buster-appen til å fornye dataabonnementet  
etter første periode. Fornyelse av Buster 
Q-abonnement: buster.fi/no/buster-app

• Båtvær
• Integrert Yamaha motorintrumenter
• Infotainment
• Håndbøker – båt og motor
• Instruksjonsvideoer
• 4 G Wifi Hotspot

TEKNISK INFORMASJON

• 10” / 16” skjerm
• WXGA-oppløsning
• NMEA 2000-kompatibel
• 2 GHz 6-core processor
• 2 GB RAM / 8 GB Flash 

FUNKSJONER

NAVIGASJON

• Enkel skalering (tilsvarer basisfunksjonene  
til nettbrett og smarttelefoner)

• Ruting
• Veipunkter
• Destinasjoner
• Rutelagring
• Hurtigzoom 

MOTORINFORMASJON

• Alle Yamaha LAN-måleinstrumenter i en visning

VIDEOER OG GUIDER

• Håndbøker og guider
• Veiledningsvideoer: knuter, hvordan komme til  

og forlate bryggen, trailing, motortrim, trimplan.

BÅTVÆR

• Været basert på GPS-posisjon: World Weather 
Online

TILBEHØR

ENTERTAINMENT-PAKKE

• Bluetooth-strømming fra telefon / nettbrett
• Fusion-høyttalere og -forsterker
• Radio (FM & DAB) 

AIS-PAKKE

• Digital Yacht AIS B-mottaker (NB! Ikke sender)
• VHF-antenne 

SONAR-PAKKE

• Airmar P39 ekkolodd 

FISHFINDER-PAKKE

• Raymarine CP100-ekkoloddmodul og CHIRP-giver
 
RADAR-PAKKE

• Raymarine Quantum Q24C

Q GUARD -PAKKE 

• inkl. spenningsmålekabel, motorsløyfekabel, 
lensenivåbryter + sirene

 
FJERNKONTROLL
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The boat in picture may have optional equipment.

Buster Mini är en äkta liten aluminiumbåt, som lämpar sig för vem som helst; antingen med 
motor eller roendes. Du kan välja mellan åror, elmotor och förbränningsmotor. Buster Mini 
väger endast 100 kg; vinterförvaringen kan du fixa själv med att vända båten upp och ner på 
stranden. Osänkbara Mini är en säker aluminiumbåt även i oerfarna händer. Buster Mini lämpar 
sig för sommarnöje, fiske, mindre transporter eller som hjälpreda till en större Buster. Mini Sport 
baserar sig på Buster Mini skrovet – men med styrkonsol.

Selv om den er liten og lett er den en ekte Buster, bygd i de samme materialene og med 
den samme perfeksjonismen som de større Buster-modellene. Alle kan prøve å være skipper om 
bord i en Mini. Den er lett å ro og kan kjøres med motor, enten du velger en elektrisk motor eller 
en liten firetakter. Mini veier ikke mer enn 100 kilo. Om høsten trekker du den opp og legger 
den med bunnen i været på stranden. Aluminium tåler vær og vind året rundt. En Buster Mini 
har mange bruksområder. Du kan bruke den i saltvann og ferskvann og du kan bruke den til 
transport, til fiske og som slepejolle eller jollen du ror ut med til en større båt som ligger i bøye. 
Mini Sport er basert på Buster Mini skroget - nå med styrekonsoll.

3,88 m 1,49 m 104/119 kg + motor 2–8 / 9,9 hp portable tank L 17 knots / 20+ knots3 10° D 0,18 m285 kg

BUSTER MINI  
& MINI SPORT

The Buster Mini is a full aluminium family boat, that can be rowed or driven by outboard 
engine. Depending on your choice, you can equip it with electrical or combustion engine or 
alternatively oars. As it only weighs 100 kg, it can easily be handled ashore. Winter haulout is a 
breeze as you can turn it upside down and leave it for the dark, cold season. Being unsinkable 
it is a safe choice. The Buster Mini is an excellent choice for the summer cottage, for fishing, 
small transportations or as a tender to a bigger boat. Mini Sport is based on the Buster Mini 
hull – with a small steering console.

EN

NO

Buster Mini on aito alumiininen pienvene, joka sopii soudettavana tai konekäyttöisenä ke-
nen tahansa kuljetettavaksi. Se liikkuu valintasi mukaan käsivoimin, sähkö- tai polttomoottorilla. 
Vain satakiloinen Buster Mini on kevyt kantaa vedestä maalle. Muuta talvisäilytystä et sille edes 
tarvitse. Kääntö rantapuun alle riittää. Uppoamattomana se on turvallinen alumiinivene myös 
kokemattoman käsissä. Buster Mini sopii erinomaisesti mökkiveneeksi, kalaveneeksi, pienimuo-
toisiin kuljetuksiin tai vaikkapa isomman Busterin pikkuapulaiseksi. Mini Sport pohjautuu Minin 
rungolle ohjauspulpetilla höystettynä.

FI

SE
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Buster Mini

Agility meets durability
Ketteryys kohtaa kestävyyden

En Buster även för familjens minsta
Flexibilitet moter kvalitet

Buster Mini Sport

Sporty and compact
Sporttisuutta miniformaatissa

Sportigt i miniformat 
Sporty i miniformat
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The boat in picture may have optional equipment.

Buster XS är en båt som passar alla i familjen. Den mångsidiga båten är enkel att hantera 
och är en av de absolut bästa i sin storleks- och viktklass. Buster XS är också den perfekta pend-
larbåten till och från sommarstugan, samtidigt som den är en utmärkt fiskebåt. Du styr båten 
från det u-formade aktersätet, som gör att du får en riktigt bekväm och ergonomisk körställning 
oavsett vilken sida du föredrar att sitta på. 

Buster XS er en båt som passer for hele familien.  Den allsidige båten er enkel å håndtere 
og blant de aller beste i sin vekt- og størrelseskategori. Buster XS er den perfekte båten til land-
stedet eller som en pålitelig hjelper til fritidsfisket. Båten føres fra den U-formede sittebenken 
akter. Dette gir en perfekt ergonomisk førerposisjon da det ikke gjør noen forskjell hvilken side 
du foretrekker å sitte på. 

4,18 m 1,76 m 188 + motor 9–20 hp portable tank L 20 knots4 13° D 0,25 m442 kg

BUSTER XS

The Buster XS is a boat suitable for every member of the family. The agile boat is easy 
to handle, and among the best in its size and weight category. Buster XS serves perfectly as 
a commuting boat at your summer house or as a reliable fishing buddy. It is driven from the 
U-shaped aft seat, which provides the most ergonomic driving position possible, as it doesn’t 
make a difference which side is preferred while driving.

EN

NO

Kahvaohjattava Buster XS on sisarensa XSr:n (rattiohjaus) tavoin vene, joka sopii koko perheelle. 
Ketterä ja helppokäyttöinen Buster XS on oman koko- ja painoluokkansa parhaimmistoa. Se pal-
velee niin yhteysveneenä, kuin kalastuskaverinakin. Se on vakaa ja miellyttävä ajaa leveän vesilin-
jansa sekä tarkkaan suunnitellun pohjan V-kulman ansiosta. Mukavasti kaasuun vastaavan Yamaha 
F20GWHL-perämoottorin avulla vene lähtee hyvin liukuun, ja on ajotuntumaltaan kevyt ja vaivaton. 

FI

SE
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Bigger than meets the eye
Kokoaan suurempi

Större än den verkar
StØrre enn den ser ut som
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The boat in picture may have optional equipment.

Buster XSr är båten som underhåller hela familjen! Med styrkonsol och en pålitlig utombor-
dare i Yamaha F20 GEPL är ett måste att ha vid varje sommarställe. Det är en lätt men stabil båt 
med ett högkvalitativt aluminiumskrov och smidiga köregenskaper. Det är en mångsidig och 
underhållsfri båt som även lämpar sig för yngre förare och utmärkt som fiske- eller pendlarbåt.

Buster XSr er båten for hele familien! Buster XSr konsoll-båt, I kombinasjon med en 
pålitelig Yamaha F20 GEPL utenbordsmotor er båten som bør finnes på alle landsteder. 
Det er en lett, men solid båt med høykvalitets aluminiumskrog og svært gode kjøreegenskaper.  
Det er en smidig og enkel båt som også passer de yngste i familien. Den er også perfekt til 
transport og som fiskebåt.

Buster XSr is the boat that entertains the entire family! Together with a reliable Yamaha F20 
GEPL outboard engine it is the ultimate choice for every summer house, and adapts perfectly to 
its user’s needs. It is an agile and effortless boat to suit the young drivers, but serves perfectly as 
a commuting boat or as a fishing buddy. It is a light but sturdy boat with high quality aluminium 
hull and smooth driving qualities.

EN

4,18 m 1,76 m 210 kg + motor 9–20 hp portable tank L 20 knots4 13° D 0,25 m442 kg

BUSTER XSr

NO

Rattiohjattavalla Buster XSr:llä veneilee koko perhe! Reilu neljä metriä pitkä vene on ke-
veytensä ansiosta ketterä ja helppo käsitellä. Mallia on todella vakaa ja miellyttävä ajaa, mikä 
tekee siitä lyömättömän veneen jokaiseen mökkirantaan. Ohjauspulpetti on tukeva ja tuuli-
lasi antaa hyvän suojan. Moottorisuosituksena on Yamahan laadukas ja luotettava F20GEPL 
-perämoottori.

FI

SE
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Royalty of cottage boats
Mökkirannan kuninkaallinen

Kung i sin klass
Dronningen blant landstedbåtene
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The boat in picture may have optional equipment.

Buster S,  sommarstugans okrönta mångkämpe, kombinerar nytta och nöje. De noggrannt 
planerade och omsorgsfullt genomförda detaljerna gör båten till ett fungerande alternativ 
såväl för utflykter, fiske som till förbindelsebåt. Det skrovet går också mycket lättare upp i plan, 
i synnerhet med last ombord.

Buster S, sommerhyttens ukronede multifighter, kombinerer nytte og nytelse. De nøye 
planlagte og grundig utførte detaljer gjør båten til en funksjonell alternativ for utflukter, fiske 
og forbindelsesbåt. Det skroget har også et mindre planingsterskel, spesielt med last ombord.

4,43 m 1,82 m 260 kg + motor 20–30 hp portable tank L 24 knots4 13° C 0,25 m430 kg

BUSTER S

Buster S retains its status as a versatile craft for inland lakes and coastal waters alike.  
The carefully designed and meticulously executed details, create a purpose-built boat for summer 
outings, fishing and commuting. The hull also has less of a planing threshold, especially when 
loaded. Buster S can also be converted to an impeccable fishing boat thanks to a complete 
fishing package designed just for Buster S.

EN

NO

Buster S yhdistää mökkirannan monitaiturina huvin ja hyödyn. Tarkasti mietityt ja huolella 
viimeistellyt yksityiskohdat tekevät veneestä toimivan vaihtoehdon niin retkeilyyn, kalastukseen 
kuin yhteysveneeksi. Buster S on myös varusteltavissa täydelliseksi kalastusveneeksi. Kehittyneen 
runkomuotoilun ansiota vene nousee nopeasti liukuun, erityisesti kuormattuna.

FI

SE
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A compact & sporty classic
Kompakti ja sporttinen klassikko

En kompakt klassiker
Sporty og kompakt
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The boat in picture may have optional equipment.

BUSTER S1

4,43 m 1,82 m 275 kg + motor 20–30 hp portable tank L 24 knots4 13° C 0,25 m430 kg

Om du värdesätter en smidig och kompakt båt, med skyddet som konsolen ger samt ratt-
styrningen, väljer du sidokonsolbåten Buster S1. Stuvutrymme finns under aktertoften. Modellen 
är CE certifierad för fyra personer. Buster S1 släpar du obehindrat på obromsat släp bakom en 
vanlig personbil. 

Hvis du verdsetter en smidig og kompakt båt, med beskyttelsen som konsollen gir og ratt-
styring, velger du Buster S1 . Oppbevaringsrom er under baksetet. Modellen er CE-sertifisert 
for fire personer. Buster S1 sleper du med en ubremset tilhenger bak en vanlig personbil.

If you value a small, practical boat with the protection provided by the console, as well as a 
steering wheel, Buster S1 with a side console is the perfect choice. Stowage is available beneath 
the aft seat. The model is CE certified for four persons. You can trail the boat on a trailer without 
brakes behind a regular car.

EN

NO

Mikäli kaipaat pientä ja käytännöllistä venettä, mutta arvostat pulpetin tarjoamaa suojaa ja 
rattiohjausta, on sivupulpetillinen Buster S1 täydellinen valinta. Buster S1:n peräpenkin alla on 
runsaasti säilytystilaa. Malli on CE-sertifioitu neljälle hengelle. Buster S1 on vaivaton kuljettaa 
jarruttomalla trailerilla  henkilöauton perässä.

FI

SE
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Uncomplicated cabin boat and a fisherman’s companion
Mutkaton mökkivene ja kalastajan kaveri 

Fiskarens bästa vän 
Ukomplisert landstedbåt og en trofast venn  

for hobbyfiskeren
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The boat in picture may have optional equipment.

4,43 m 1,82 m 275 kg + motor 20–30 hp portable tank L 24 knots4 13° C 0,25 m430 kg

BUSTER S2

Med sina dubbla konsoler är Buster S2 en mångsidig båt som passar lika bra till vattenaktiviteter 
vid sommarstugan som till roliga dagsutflykter, samtidigt som den är en lätthanterlig pendlarbåt. 
Tack vare de två konsolerna och den stora vindrutan har både förare och passagerare ett bra skydd 
mot vind och vattenstänk. De dubbla konsolerna skapar också känslan av en större båt. Räckena 
som går runt vindrutan är stadiga att hålla i när du står upp och styr, och när du rör dig runt i båten. 

Utstyrt med to konsoller, fungerer Buster S2 utmerket både som en fleksibel allrounder på hytta, 
en lettkjørt transportbåt, eller en morsom følgesvenn på dagsturer i skjærgården. Med to konsoller 
og en stor vindskjerm beskytter S2 fører og passasjerer godt mot vind og bølgesprut. De romme-
lige konsollene gir deg følelsen av å være i en større båt. Solide håndrekker rundt vindskjermen 
gir god støtte, enten noen beveger seg rundt i båten, eller vil stå ved førerplassen under kjøring.

Buster S2 serves excellently as a versatile summer house all-rounder, as an easily handled com-
muter boat or as a fun companion on daytrips. The good-sized consoles create a feeling of a larger 
boat. Thanks to the two consoles and the windshield the S2 provides good coverage and shelter from 
spray and splatter, for both the driver and the passenger. The handrails surrounding the windshield 
provide a sturdy support when moving through the boat or standing behind the driver’s console. 

EN

NO

Kahdella pulpetilla varustettu Buster S2 palvelee erinomaisesti niin monipuolisena mökkive-
neenä, yhteysveneenä kuin hauskana kesäretkiveneenäkin. Hyvän kokoisten pulpettien ansiosta 
S2:ssa on isomman veneen tuntua. Kahden pulpetin ja suojaisan tuulilasin myötä S2 tarjoaa 
miellyttävät matkustusolosuhteet kahdelle. Tuulilasia reunustavat kaiteet toimivat hyvänä tukena 
erityisesti veneessä kuljettaessa ja pulpetin takana seistessä.

FI

SE
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For the family. For the summerhouse. For the fishermen.
Perheelle. Mökkiläiselle. Kalastajalle. 

För familjen. För sommarstället. För fiskare. 
Til familien. Til hytta. Til fiskeren.
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The boat in picture may have optional equipment.

4,43 m 1,82 m 275 kg + motor 20–30 hp portable tank L 24 knots4 13° C 0,25 m430 kg

BUSTER SCC

Centerkonsolversionen Buster Scc maximerar den fria däcksytan, och den ordentliga kon-
solen med vindruta ger ett bra skydd.Tack vare de olika inredningsalternativen, kan Buster S 
enligt behov vara antingen en rymlig förbindelsebåt, en picnicbåt för sommarutflykter, eller en 
ren och skär fiskebåt.

Midtkonsollversjonen Buster Scc maksimerer tilgjengelig plass på dekk, konsollet er so-
lid og vindskjermen gir god beskyttelse. Takket være de ulike oppsettene, kan Buster S etter 
behov være enten en romslig forbindelsesbåt, en picnicbåt for sommerutflykter, eller en ren 
transportbåt. 

The center console version Buster Scc maximizes available deck space while providing 
protection with the console. Buster designs all models to be as adjustable as possible, and the 
Buster S is no exception. Due to the different layout options, the Buster S can double as spacious 
commuter, picnic boat for summer outings, or pure cargo carrier. 

EN

NO

Keskipulpetillinen Buster Scc tarjoaa maksimaalisen määrän vapaata kansitilaa, sekä pulpetin 
tuoman suojan. Mukautumiskykyinen Buster S voi tarpeen mukaan olla joko kokoisekseen tilava 
ja turvallinen yhteysvene, kauniiden kesäpäivien näppärä retkivene tai puhdas kalastusvene.

FI

SE
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Small yet practical
Käytännöllisyyttä kätevässä koossa 

Liten och praktisk 
Liten og praktisk
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The boat in picture may have optional equipment.

4,86 m 1,85 m 365 kg + motor 30–40 hp portable tank L 27 knots5 13° C 0,25 m530 kg

BUSTER M1

The side console Buster M1 is a simple, uncluttered all-round boat – due to it´s open deck 
arrangement it is equally well suited for commuting, transporting gear and fishing. The windscreen 
offers protection from rain and spray, and there is ample storage room on board. The fixed aft seat 
includes dedicated space for the portable fuel tank, battery and other boating equipment. The 
integrated canvas garage offers space not only for the canvas top, but in separate compartment 
also has room for fenders and mooring lines. 

EN

Buster M1 er en enkel, ryddig allround båt. På grunn av det åpne dekkarrangementet er den 
like godt egnet for fiske og transport av utstyr. Vindskjermen gir bedre beskyttelse mot regn og 
sprøyt. Det er rikelig med oppbevaringsrom om bord. Det faste baksetet inneholder dedikert 
plass for den bærbare bensintanken, batteriet og annet båtutstyr. Det integrerte kalesjegarasjet 
gir plass ikke bare for kalesjet, men i et eget rom har du også plass til fendere og fortøyningsliner.

NO

Yksipulpettinen Buster M1 on pelkistetty ja turvallinen mökkivene, jonka avaran avotilan 
ansiosta se soveltuu hyvin niin yhteysveneeksi, tavaroiden kuljetukseen kuin kalastukseen.  
Tuulilasi suojaa tuulelta ja roiskeelta. Säilytystilaa Buster M:stä löytyy runsaasti. Kiinteän takapenkin 
sisälle mahtuu polttoainetankin ja akun lisäksi mukavasti muuta tavaraa. Integroidun kuomutallin 
alaosaan mahtuu peräkuomu ja päällä olevaan säilytystilaan lepuuttajat sekä kiinnitysköydet.

FI

Buster M1 är en enkel och säker båt för sommarstugan, som tack vare generösa däcksytor 
lämpar sig för varutransport och fiske. Vindrutan skyddar chaufför från regn och stänk. Buster 
M1 har rikligt med stuvutrymme. Den fasta aktersoffan rymmer bränsletanken, batteriet samt 
några kassar. Det integrerade kapellgaraget har tänkts om, så att förutom kapellet ryms även 
fendare och förtöjningslinor i ett separat fack.

SE
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Advantages of a small boat in a spacious package 
Pienen veneen edut tilavassa paketissa 

Fördelarna av en rymlig liten båt 
Liten båt, store fordeler
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The boat in picture may have optional equipment.

4,86 m 1,85 m 390 kg + motor 30–40 hp portable tank L 27 knots5 13° C 0,25 m530 kg

BUSTER M2

Buster M2 är en bekymmersfri allround båt med utmärkta planingsegenskaper som lämpar 
sig för mångsidigt bruk. Med Buster M2 sköter du småskalig förbindelsebåttrafik, butiksresor, 
fiske i närvatten eller utflykter med familjens minstingar. Med en 40 hästars Yamaha toppar du 
27 knop, men den fungerar även utmärkt med en 30 hästare. Buster M2 är registrerad för fem 
personer. Stuvutrymmet i fören samt spöboxen ger ytterligare utrymme att stuva saker i.

Fortsatt bekymringsløs, men med forbedrede planingsegenskaper, er den Buster M2 
perfekt egnet som en allsidig hyttebåt. Med Buster M2 håndterer du forbindelsebåttrafikk, bu-
tikkreiser, fiske i nærheten eller en piknik med barna.Toppfart med 40 hk er rundt 27 knop, og 
båten fungerer utroligt bra med 30 hk Yamaha motor. Buster M2 er registrert for fem personer. 
Oppbevaringsrommet i baugen og stangkassen gir ekstra stuveplass for bagasje.

Buster M2 is perfectly suited as the all-round cottage boat; to take care of commuting, shopping 
trips, fishing close by or a picnic with the kids. Buster M2 is carefree and it gets up easily to the 
planning speeds. Top speed with 40 hp is around 27 knots, and the boat works remarkably well 
with 30 hp Yamaha engine. Buster M2 is registered for five persons. The storage compartment 
in the bow and the seat/rod box offer additional stowage.

EN

NO

Kevyesti liukuun lähtevä, huoleton Buster M2 soveltuu täydellisesti kesämökin perusveneeksi, 
jolla hoituu pienimuotoinen yhteysveneily, kauppareissut, kalastus lähivesillä tai vaikka eväsretki 
perheen pienempien kanssa lähisaaristoon. Huippunopeus Yamahan 40 hv perämoottorilla on 27 
solmua ja vene toimii hyvin myös 30 hv moottorilla. M2 on rekisteröity viidelle henkilölle. Keulan säi-
lytystilaan sekä vakiovarusteena olevaan vapalaatikkoon mahtuu mukavasti tavaraa suojaan roiskeilta.

FI

SE
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Sturdy and sizeable twin console 
Vakaa ja tilava kaksoiskonsolivene 

En stabil och ansenlig dubbelkonsol 
Solid og romslig dobbel konsoll
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The boat in picture may have optional equipment.

5,13 m 1,99 m 390 kg + motor 40–50 hp portable tank L 29 knots6 16° C 0,29 m515 kg

BUSTER L1

Buster L1:s styrka ligger i det stora lastutrymme. Durkytan har maximerats för att skapa 
möjligast stort och praktiskt utrymme, där det är enkelt och säkert att röra sig. Därför är Buster 
L1 ett utmärkt val då det finns ett behov av att transportera varor eller som fiskebåt. Beroende 
av behovet, kan båten antingen fungera som en rymlig pendelbåt med god lastkapacitet, eller 
som pålitlig fiskebåt under höstens fiskeresor. 

The Buster L1 is a great choice if there is a need to transport goods, as universal boat at the 
summer house or when fishing. The Buster L1 can serve either a spacious and safe commuter, 
a leisure boat for those warm summer days or a pure cargo carrier. The Buster L1’s detachable 
aft sofa allows for versatile use when fishing. The integrated canvas garage can be used for easy 
storage of paddles, rods and other long equipment.

EN

Buster L1 er utmerket for utflukter, fiske og transport. Båten kan være en trygg, romslig 
forbindelsebåt, en liten sportsbåt for sommerturer eller en ren fraktebåt. Enkeltkonsollvarian-
ten Buster L1 gir god gulvplass til transport av diverse last. Det løstagbare baksetet gjør også 
fiskeren lykkelig som du kan frigjøre de bakre hjørnene på båten om du vil; Du bare fjerner 
baksetet og legger den i land.

NO

Buster L1 on oiva valinta, jos on tarvetta tavaroiden kuljettamiseen, mökin yleisveneenä tai 
kalastukseen. Buster L1 on tilanteen mukaan joko tilava ja turvallinen yhteysvene, kesäretket mah-
dollistava yleisvene tai puhdas tavarankuljetusalus. Buster L1:n irroitettava muovinen takapenkki-
kokonaisuus mahdollistaa monipuolisen käytön aktiivikalastuksessa. Integroitua kuomukoteloa voi 
käyttää melojen, vapojen ja muiden pitkien varusteiden mutkattomaan säilytykseen.

FI

SE
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Longevity and reliability in one
Pitkäikäisyyttä ja luotettavuutta
Hållbarhet och pålitlighet i ett
Varighet og pålitelighet i ett 
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The boat in picture may have optional equipment.

5,13 m 1,99 m 420 kg + motor 40–50 hp portable tank L 29 knots6 16° C 0,29 m515 kg

BUSTER L2

The Buster L2 is a very versatile boat in its size class, ideal for leisure, fishing and as a 
commuter to the summer house. Thanks to the great handling and stability, the boat is really 
safe and enjoyable even in rougher and more challenging weather conditions. Buster L2’s er-
gonomic consoles with protective windscreens and fixed door between the consoles provide 
great protection, also for the rear seat passengers. The detachable 45 l seat storage boxes in 
front of the consoles provide practical storage space.

EN

Buster L2 er utmerket for utflukter, fiske og transport. Båten kan være en trygg, romslig 
forbindelsebåt, en liten sportsbåt for sommerturer eller en ren fraktebåt. De forbedrede sjøe-
genskapene gir en følelse av trygghet når været blir verre. Båten har en integrert kalesjegarasje, 
ergonomiske konsoller med wrap around vindskjermer som effektivt beskytter mot vind, regn 
og sjøsprøyt. Du vil finne  mer oppbevaringsplass med den valgfrie sete-stangboksen.

NO

Buster L2 on kokoluokassaan erittäin monipuolinen vene, joka soveltuu mainiosti mm. ret-
keilyyn, kalastukseen sekä mökin yhteysveneeksi. Veneen erinomaiset aallokko-ominaisuudet 
tuovat käyttötarkoituksesta riippumatta ratkaisevan turvallisuuden tunteen kun keli on haastava. 
Buster L2:n ergonomiset pulpetit sekä tehokkaasti suojaavat tuulilasit  yhdistettynä suljettavaan 
välioveen tarjoavat takapenkkiläisillekin täyden suojan. Irroitettava muovinen takapenkkikoko-
naisuus ja 45 l istuin-säilytyslaatikot tarjoavat käytännöllistä säilytystilaa.

FI

Buster L2 är en fantastiskt mångsidig båt i sin storleksklass, perfekt för avkopplande båtut-
färder, fiske eller som pendelbåt till sommarstället. Oavsett användningsändamålet, bidrar bå-
tens utmärkta sjöegenskaper med en känsla av säkerhet även under utmanande förhållanden. 
Pulpeter med stadiga vindrutor erbjuder bra skydd för passagerarna också på aktertoften. Den 
löstagbara aktertoften och 45 liters sittboxar erbjuder praktisk förvaringsutrymme.

SE
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Secure choice for all purposes 
Varma valinta kaikkeen käyttöön 

Ett säkert val för alla ändamål 
Et trygt valg for alle formål
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The boat in picture may have optional equipment.

5,13 m 1,99 m 440 kg + motor 50–60 hp 53 l L 30 knots6 16° C 0,29 m475 kg

BUSTER LX

Buster Lx kombinerar flera egenskaper som man normalt förväntar sig av avsevärt större båtar.  
Buster Lx är den minsta båten i sortimentet med separata stolar för ökad komfort. De kompakta 
konsolerna, med effektivt skyddande vindrutor och mellandörr, ger vindlä till alla passagerare. 
Buster Lx är snäppet vassare även med hänsyn till körergonomi samt sjöegenskaper. Skrovgeo-
metrin ger skön och behaglig gång i alla förhållanden. 

Buster Lx kombinerer flere egenskaper som man normalt forventer i en mye større båt.  
Buster Lx er den minste båten i sortimentet med separate stoler. De kompakte konsollene med 
effektivt beskyttende wrap around vindskjermer gir beskyttelse mot vind for alle passasjerer. 
Buster Lx er forbedret med tanke på ergonomi og sjødyktighet. Skroggeometrien gir en kom-
fortabel tur i alle forhold. 

Buster Lx is the smallest boat in the range that’s driven from separate seats, and the com-
pact consoles with a wrap-around windscreen provides excellent shelter for the driver and the 
passengers. Buster Lx has durable aluminium floor as standard, as well as non-anodized inside 
parts and steel railings, to complete the modern look. The step-bow is practical and has ample 
stowage space. Buster Lx is excellent in terms of ergonomics and seaworthiness. 

EN

NO

Buster Lx on malliston pienin vene, jota ajetaan erillisistuimilta. Buster Lx:n erityisvahvuutena on, 
että siinä yhdistyy kompaktissa paketissa monia ominaisuuksia, joita on totuttu näkemään vasta paljon 
suuremmissa veneissä. Kompaktit pulpetit, sivuille ulottuvalla ja tehokkaasti suojaavalla tuulilasilla, 
antaa kuskille sekä matkustajille hyvän suojan. Selkeä porraskeula taas antaa hyvin säilytystilaa ja 
helpottaa kulkua. Buster Lx on ajoergonomialtaan ja aallokko-ominaisuuksiltaan ensiluokkainen.

FI

SE
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Small costs, big fun 
Pienet kulut, suuret huvit 

Mycket nöje för en liten peng 
Små kostnader, stor moro
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The boat in picture may have optional equipment.

5,35 m 2,01 m 480 kg + motor 60–70 hp 100 l L 31 knots7 19° C 0,30 m535 kg

BUSTER X

Buster X är en mångsidig all-round båt som kan anpassas efter olika behov.Buster X:s rejäla 
vindruta med en fast mellandörr ger ett bra vindskydd för passagerarna i sittbrunnen, samtidigt 
som den svarta vindruteramen ger båten ett modernt och häftigt utseende. Räckena kommer i 
rostfritt stål och durken i aluminium, vilket gör båten snygg men framför allt praktisk. 

Buster X er den perfekte båten for alle dem som verdsetter et aktivt og mangesidig båtliv. 
En stor, slett dørk gjør det enkelt å bevege seg om bord og finne fiskemuligheter til mange. Et 
skrog med gode sjøegenskaper tar deg og fiskekompisene dine raskt frem til avsidesliggende 
fiskeplasser. Fast bensintank som rommer 100 liter gjør at du ikke trenger å bekymre deg om 
rekkevidden. 

The Buster X is a versatile, all-round boat that adapts to your needs. Registered for seven 
persons, the Buster X is flexible precisely when you need it to be. With optional accessories, 
you can customize this Buster to fit your needs. The open, spacious deck arrangement facili-
tates moving around in the boat. Sturdy railings and anti-skid treated footsteps make for safe 
boating even in rainy conditions. 

EN

NO

Buster X on monipuolinen yleisvene. Tuulilasi ja väliovi tarjoavat hyvän suojan matkustamoon, 
ja sen musta karmi antaa veneelle ryhdikkään ilmeen. Ruostumatonta terästä olevat kaiteet ja 
alumiinilattia ovat sekä tyylikkäät että käytännölliset. Suuri, selväpiirteinen avotila tekee liikku-
misen veneessä vaivattomaksi, ja erittäin merikelpoinen runko sopii pidemmillekin reissuille. 
Tukevat kaiteet ja karhennetut astinpinnat antavat varmuutta sateisellakin säällä. 

FI

SE
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Modern, multi-purpose Buster 
Monipuolinen, moderni Buster 
Modern och mångsidig Buster 

Moderne, allsidige Buster
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The boat in picture may have optional equipment.

6,05 m 2,20 m 760 kg + motor 80–115 hp 160 l X 36 knots 19° C 0,40 m700 kg

BUSTER XL

7

Buster XL är en inspirerande kombination av förnuft och känsla. Buster XL är det perfekta 
valet för sköna sommardagar och tidiga morgnars fisketurer, men också en tillförlitlig förbindel-
sebåt i alla väder. Med de moderna linjerna har Buster XL ett överraskande rymlig skrov, med 
gott om stuv och fotutrymme framför aktertoften. De stora badlattformarna, med en plan yta på 
akterdäcket, gör det lätt att ta sig från båten till stranden eller bryggan. 

Buster XL er en spennende kombinasjon av fornuft og følelser. Buster XL er ditt valg for en 
avslappende sommer og tidlige fisketurer. Den er din pålitelige partner til hytteturer i all slags 
vær. Designen til Buster XL er overraskende romslig. Det er mye beinplass i baksetet til Buster XL. 
Flate designen av badeplattformene gjør det enklere å bevege seg mellom båten og stranden. 
Styreresponsen til Buster XL er lett og nøyaktig. 

Buster XL is an exciting combination of sense and sensibility. Buster XL is your choice for a 
relaxed summer and early fishing trips. It is your reliable partner for trips to the summer house 
in any weather. Buster XL is surprisingly spacious. There is spacious legroom in the backseat of 
Buster XL, and the design of the bathing platforms make moving between the boat and the pier 
easier. The steering response of Buster XL is light and accurate. 

EN

NO

Buster XL on innostava yhdistelmä järkeä ja tunnetta. Buster XL on valintasi rentoon ke-
sänviettoon ja aikaisten aamujen kalareissuille, mutta myös luotettavaksi yhteysveneeksi joka 
kelin mökkimatkoille. Buster XL yllättää tilavuudellaan. Takapenkin edessä on reilusti jalkatilaa 
ja perän tasapintaiset uimatasot sujuvoittavat liikkumista veneen ja rannan välillä. Buster XL:n 
ajotuntuma on kevyt ja tarkka. 

FI

SE
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Practical quality 
Laadukasta käytännöllisyyttä 

Praktisk kvalitet 
Praktisk kvalitet
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The boat in picture may have optional equipment.

6,25 m 2,20 m 840 kg + motor 115–150 hp 160 l X 43 knots8 19° C 0,40 m795 kg

BUSTER XXL

Buster XXL är en perfekt båt att njuta av tillsammans med familj och vänner. Den är snygg, 
sportig och rymlig inuti, vilket gör den till en utmärkt partner till sjöss. Buster XXL:s beprövade 
skrovgeometri bjuder på moderna sportiga linjer med enastående sjöegenskaper, samtidigit som 
den levererar både fart och styrka. Stadigt, justerbart säte, vadderat armbågsstöd kombinerat med 
hydraulikstyrning med hög precision, garanterar en förstklassig körupplevelse i alla hastigheter. 

Buster XXL utgjør en helhet som er laget for å nytes sammen med venner og familie. Stilig 
design, sporty og romslig interiør gjør dette til et utmerket valg for alle vannaktiviteter. De mo-
derne, sporty linjene i skroggeometrien til røper at den er i slekt med Magnum, det samme gjør 
hastigheten og kraften. Et solid, justerbart sete, myk albuestøtte ved siden av fjernkontrollen, og 
den nøyaktige hydrauliske styringen garanterer en førsteklasses styreopplevelse i alle hastigheter.

Buster XXL is a whole that has been made to be  enjoyed together with friends and fam-
ily. Stylish design, sportiness, and spacious interiors make the XXL an excellent choice for all 
activities on the water. Buster XXL will make your journey enjoyable. The modern, sporty lines 
of the hull of Buster XXL show its kinship with Magnum, as does its speed and power. A sturdy, 
adjustable seat, cushioned elbow support, and the precise hydraulic steering guarantee a first-
class driving experience at all speeds. 

EN

NO

Buster XXL on kokonaisuus, joka on tehty nautittavaksi yhdessä perheen ja ystävien kanssa. 
Tyylikäs muotoilu, urheilullisuus ja väljät sisätilat tekevät veneestä erinomaisen kumppanin kaik-
keen vesilläliikkumiseen. Buster XXL:n runkogeometrian modernin sporttiset linjat tuovat esiin 
läheisen sukulaisuussuhteen Magnumiin, eivätkä veneen vauhti ja voima jää myöskään pelkkiin 
lupauksiin. Jämäkkä, säädettävä istuin, pehmustettu kyynärtuki ja tarkka hydrauliohjaus takaavat 
ensiluokkaisen ajokokemuksen kaikissa nopeuksissa. 

FI

SE
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Power and functionality 
Tehoa ja toiminnallisuutta 

Kraft och funktion 
Kraft og funksjonalitet
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The boat in picture may have optional equipment.

BUSTER XL V MAX  
BUSTER XXL V MAX 

V MAX Edition

 Buster XL and XXL V MAX Special Edition boats are a stylish combination of performance 
and power. The black and red graphic scheme on the boat and on the cowling are iconic V 
MAX colors, which guarantee that the boat stands out in the crowd. The Yamaha V MAX SHO 
(Super High Output) outboards are full of advanced technology. These four-cylinder 16 -valve EFI 
engines are filled with exceptional acceleration, torque and speed, and are in addition smooth, 
quiet and fuel efficient.

EN

Buster XL og XXL V MAX er spesial utgaver av den anerkjente aluminiumsbåten, og utgjør 
er en stilig kombinasjon av ytelse og kraft. Den stilige svarte og røde dekoren på båten og 
motordekslet er ikoniske V MAX-farger, og garanterer at båten skiller seg ut i mengden. Yamaha 
V MAX SHO (Super High Output)påhengsmotorene strutter av avansert teknologi. Disse firesy-
lindrede 16-ventil EFI-motorene gir eksepsjonell akselerasjon, dreiemoment og hastighet, og 
er i tillegg viberasjonsfrie, stillegående og drivstoffeffektive.

NO

Erikoisvarustellut Buster XL ja XXL V MAX Edition tarjoavat suorituskykyä ja tehoa tyylikkäässä 
paketissa. V MAXin musta-punainen grafiikka moottorikopassa ja veneen värilaidassa erottu-
vat edukseen jo kaukaa. Yamahan V MAX SHO (Super High Output) -koneet ovat on täynnä 
edistyksellistä teknologiaa. Nämä nelisylinteriset 16-venttiiliset EFI-moottorit kätkevät sisäänsä 
mahtavaa kiihtyvyyttä, vääntöä ja nopeutta yhdistettynä hiljaiseen toimintaan sekä erinomaiseen 
polttoainetaloudellisuuteen.

FI

Buster XL och XXL V MAX Special Edition Båtar är en stilig combination av prestanda och 
styrka. Den ikoniska, aggressivt röda och svarta grafiken på motorhuven sticker verkligen ut. Ya-
maha V MAX SHO (Super High Output) motorer är i en klass för sig, fullspäckade med avancerad 
teknik. Denna toppmodern teknik, 4-cylindrar och 16-ventiler, EFI-motorerna döljer fantastisk 
acceleration, vridmoment och hastighet inuti sina eleganta, strömlinjeformade konstruktioner.

SE
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V MAX Edition

XL VMAX

XXL VMAX

Unbelievable power
Mahtavaa tehoa

Otrolig kraft
Fantastisk styrke
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The boat in picture may have optional equipment.

BUSTER 
MAGNUM

7,20 m 2,50 m 1 220 kg + motor 175 hp 300 l XL 45 knots8 21° C 0,52 m884 kg

With an overall length of more than seven meters,  Buster Magnum provides an impressive 
and safe feel of a large boat. The design of the hull has been perfected to provide consistent and 
safe handling characteristics in even the toughest conditions. Magnum is perfected to be used 
both for commuting to the outer archipelago as it is for sporty cruising. The modern consoles 
have been designed according to the needs of today’s users, with safe storage spaces for small 
items, wallets and mobile devices, which can also be charged easily. 

Med en total längd på över sju meter ger Buster Magnum den imponerande och säkra käns-
lan av en stor båt. Skrovets konstruktion har finjusterats för att ge roliga, konsekventa och säkra 
köregenskaper även under de tuffaste förhållandena. Stor vikt har lagts på att förbättra ergonomin 
och sikten för föraren, samt komforten för passagerarna. Konsolerna har en modern design och en 
mer vertikala vindruta förbättrar sikten samtidigt som den erbjuder passagerarna bättre vindskydd. 

Buster Magnum er 7,2 meter lang med plass til åtte personer og gir følelsen og sikkerheten 
av en stor båt. Lengden sammen med et godt utviklet skrog gir myke og gode sjøegenskaper 
selv i litt sjø og gir god komfort til passasjerene og føreren. De moderne konsollene har sikre 
lagringsrom for mindre eiendeler, og med lademulighet for mobile enheter. Som fører sitter du 
behagelig og har god sikt, og instrumenter og gass/gir sitter ergonomisk plassert. 

EN

NO

Yli seitsenmetrisen Buster Magnumin suunnittelussa on kiinnitetty erityistä huomiota kuljettajan 
alueen ergonomiaan, näkyvyyteen sekä matkustusmukavuuteen. Magnumin modernit pulpetit 
tarjoavat käytännön mukavuutta muun muassa pientavaroiden säilytyksen ja laitteiden helpon 
latauksen muodossa. Tuulilasin entistä pystympi muoto parantaa näkyvyyttä ja suojaa hyvin 
myös matkustamon takaosassa istuvia. Magnumissa on ison veneen tuntua ja vakuuttavuutta, ja 
ajo-ominaisuudet pysyvät huipussaan kovemmallakin säällä. 

FI

SE
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Return of the legend 
Legendan paluu 

Legendens återkomst 
Legendens retur
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The boat in picture may have optional equipment.

7,40 m 2,50 m 1 260 kg + motor 225–300 hp 300 l XL 49 knots10 21° C 0,54 m1 101 kg

BUSTER 
SUPERMAGNUM

Buster SuperMagnum är både snygg och funktionell. Stor vikt har lagts på ergonomin och 
sikten för föraren, samt komforten för passagerarna. De moderna konsolerna har uppdaterats 
utifrån behoven hos dagens båtägare, med bl.a. säkra förvaringsutrymmen för mindre prylar 
och laddningsmöjligheter för mobila enheter. Ergonomin har testats noggrant, så att alla instru-
ment och kontroller är bekvämt inom förarens räckhåll. Förarpulpetens mittpunkt är den stora 
uppdaterade 16” Buster Q Smart Display.

Buster SuperMagnum is both stylish and functional. Special attention has been paid to 
ergonomics and visibility for the skipper, as well as passenger comfort. The consoles are well-de-
signed and the more vertical windscreen further improves visibility while protecting also the rear 
of the passenger area. The focal point of the cabin is the large second-generation 16” Buster 
Q smart display, a comprehensive infotainment and navigation system. 

EN

Buster SuperMagnum er enda bedre og mer funksjonell. Det er lagt stor vekt på å forbedre 
ergonomien og sikten til føreren, samt passasjerens komfort. Ergonomien er grundig testet, slik at 
alle instrumenter og kontroller er innen rekkevidde for føreren. Navigasjonspanelets midtpunkt er 
den store oppdaterte 16” Buster Q Smart Display skjermen. Et omfattende infotainmentsystem som 
inkluderer Navionics elektroniske kart, radio, gjeldende værinformasjon og båtens instrumenter. 

NO

SuperMagnum tarjoaa vakuuttavaa ja turvallista suuren veneen tuntua. Huolellisissa testeissä 
viimeistelty runko tekee ajo-ominaisuuksista johdonmukaiset ja turvalliset kovassakin kelissä. 
Pulpettien suunnittelussa on painotettu ergonomiaa ja käytännöllisyyttä, ja entistä pystympi 
tuulilasi parantaa näkyvyyttä ja suojaa myös matkustamon takaosaa. Ohjaamon keskipiste on  
mahtavan kokoinen 16” Buster Q -älynäyttö.

FI

SE
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Superior performance 
Suorituskykyistä ylivoimaa 

Suverän prestanda 
Overlegen ytelse
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The boat in picture may have optional equipment.

7,58 m 2,55 m 1 650 kg + motor 225–300 hp 280 l X 45 knots8 21° C 0,56 m892 kg

BUSTER 
MAGNUM CABIN

Buster Magnum Cabin är en snygg, bekväm och lättmanövrerad båt för alla väderförhål-
landen. Magnum Cabin är en praktisk båt där upp till 8 personer samtidigt kan njuta av långa 
båtsäsonger, från det att isen släpper på våren ända fram till nästa vinter. Skrovet är drygt 7,5 
meter långt och gjort av aluminium, medan däcket och kabinen är gjorda av glasfiber. De stora 
vindrutorna ger fri sikt åt alla håll och skapar känslan av att du sitter i en öppen båt, samtidigt 
som du njuter av kabinens alla fördelar och bekvämligheter.

Buster Magnum Cabin is a stylish, comfortable and easy to handle boat for all weather con-
ditions. It is a practical boat for long boating seasons that can be used right after the ice leaves 
in springtime all the way to the following winter. The hull is just over 7.5 metres and made of 
aluminium, while the deck and cabin are made of reinforced plastic. Large panoramic windows 
and unobstructed 360-degree visibility give the interior the feel of being in an open boat. 

EN

Buster Magnum Cabin er en stilig, komfortabel og lettmanøvrert båt for alle værforhold. 
Magnum Cabin er en praktisk båt hvor opptil 8 personer kan nyte en lang båtsesong, fra isen 
slipper om våren til neste vinter. Skroget er drøyt 7,5 meter langt i aluminium, mens dekk og 
styrhus er laget av glassfiber. De store frontrutene gir fri sikt i alle retninger og en følelse av å 
sitte i en åpen båt. Samtidig alle fordelene og komforten fra en kabinbåt. 

NO

Buster Magnum Cabin on kahdeksalle hengelle suunniteltu tyylikäs, mukava ja helposti 
hallittava joka sään vene. Magnum Cabin on pitkän veneilykauden käyttövene, joka soveltuu 
käytettäväksi jäiden lähdöstä aina seuraavaan talveen saakka. Runko on alumiinia ja kansi ja hytti 
lujitemuovia. Valtavien panoraamaikkunoiden ja esteettömän 360:n asteen näkymän ansiosta 
sisätilojen tuntuma on kuin avoveneessä, mutta sisätilojen tarjoamin mukavuuksin.

FI

SE
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Luxurious, seaworthy commuter 
Ylellinen hyttivene kaikkiin sääolosuhteisiin 

Exklusiv båt för alla väderförhållanden 
Eksklusiv båt for alle værforhold
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The boat in picture may have optional equipment.

9,47 m 2,84 m 2 265 kg + motor 450–600 hp 2 x 400 l XL 58+ knots12 22° C 0,70 m1 410 kg

BUSTER 
PHANTOM

Att köra Buster Phantom i topphastighet är som att flyga utan vingar. Trots sin storlek och 
prestanda, är Buster Phantom en lätt och säker båt att hantera. Den fullständigt integrerade 
Buster Q enheten på 16” är standard. Den generösa U soffan i aktern kombinerat med bordet i 
sittbrunnen och de två aktersta stolarna som kan svängas ger också en brilliant social platform i 
hamn. Dubbla motorer ger dig förutom prestanda, också pålitligheten att åka långt ut i havsbandet.

Å kjøre Buster Phantom i topphastighet er som å fly uten vinger. Buster Phantom, med sine over 
9 meter i lengde, omdefinerer segmentet med store, effektive, åpne aluminiumsbåter for sivil bruk. 
Effekten av tyngdekraften og bølger motarbeides av silkemyke kjøreegenskaper av skroget med dyp 
V-vinkel og de dempende stolstativene for opptil fem passasjerer. Den sjenerøse U-sofaen i aktern 
kombinert med bordet i cockpiten og to svingbare seter gir også en glimrende sosial plattform i havn.

Driving the Buster Phantom with wide open throttle is like flying without wings. Despite it´s 
size and turn of speed, handling the Buster Phantom is safe and easy. A seamlessly integrated 
16” Buster Q touchscreen is standard. The huge U sofa aft combined with the cockpit table and 
two swiveling fixed seats also allow for socializing with friends and family. Twin engines give you 
absolute reliability even further offshore or in the outer archipelago. 

EN

NO

Yli yhdeksänmetrinen, majesteettisen tyylikäs Buster Phantom luo täysin uuden määritelmän 
siviilikäyttöön tarkoitetuille suurille avoimille alumiiniveneille. Koosta huolimatta Buster Phanto-
min käsittely on helppoa ja turvallista. Edistyksellisen runkomuotoilun ansiosta Buster Phantomin 
ajo-ominaisuudet säilyvät silkinpehmeinä myös huippunopeuksissa. 16” Buster Q -kosketusnäyttö 
on vakiovaruste. Tuplakoneasennus osaltaan lisää toimintavarmuutta liikuttaessa avomerellä.

FI

SE
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The biggest Buster ever 
Suurin Buster ikinä 

Den största Buster någonsin 
Den største Buster noensinne
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The boat in picture may have optional equipment.

9,47 m 2,84 m 2 800 kg + motor 450–600 hp 2 x 400 l XL 49+ knots12 22° C 0,70 m1 410 kg

BUSTER 
PHANTOM CABIN

Phantom Cabin ger en touch av målmedveten lyx till pendling. Det exceptionellt sjövärdiga 
skrovet, solida och tysta konstruktionen gör Phantom Cabin till nästa generations pendelbåt. 
Dubbelmotorinstallationen gör båten lätt att hantera, effektiv samtidigt som det ger en extra 
känsla av säkerhet. Phantom Cabin har en mycket lång effektiv räckvidd tack vare de enorma 
bränsletanken på totalt 800 liter. Inredningslösningen är funktionell med extra uppmärksamhet 
till detaljerna och en rejäl dos av lyx. 

Phantom Cabin er vår største kabinbåt noensinne. Basert på det roste åpne Phantom-skroget, 
kombinerer Phantom Cabin rå funksjonalitet med luksuriøs forbindelsesferd. Et utrolig sjødyktig 
skrog gir en silkemyk gang, og med den stive, stille konstruksjonen skapes fremtidens forbindelses-
båt. Du kan fritt velge mellom enkelt eller dobbelt montering, begge alternativene gir deg en stor 
virksomhetsradius takket være drivstofftankene på 800 liter. Interiøret er minimalistisk og funksjonell.

The Phantom Cabin is our largest cabin boat ever. Based on the Phantom hull, the Phantom 
Cabin brings a touch of purposeful luxury to commuting. The exceptionally seaworthy hull, solid 
and quiet structures make the Phantom Cabin the next generation commuter, The dual engine 
installation makes the boat easy to handle, efficient and a provides a sense of security. The Phan-
tom Cabin has a very long effective range due to the huge, 800 liter fuel tank.

EN

NO

Phantomin rungolle perustuva Phantom Cabin tuo ripauksen tarkoituksenmukaista sekä karua 
ylellisyyttä yhteysveneilyyn. Poikkeuksellinen merikelpoinen runko, silkinpehmeä aallokkokäytös 
ja vankat, hiljaiset rakenteet tekevät Phantom Cabinistä seuraavan sukupolven yhteysveneen. Voit 
valita vapaasti yhden tai kahden koneen version välillä, kummallakin vaihtoehdolla saat erittän 
pitkän tehollisen kantaman johtuen 800 litran polttoainesäiliöstä. 

FI

SE
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Luxurious commuting
Ylellisyyttä yhteysveneilyyn

Målmedveten lyx till pendling
Kombinerer rå funksjonalitet med  

luksuriøs forbindelsesferd
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STANDARD EQUIPMENT
Back seat

Middle seat

Bow seat

Composite floor

Cleats

Cable steering (Mini Sport)

Steering console (Mini Sport)

STANDARD EQUIPMENT
Lockable stowage

Back seat

STANDARD EQUIPMENT
Cable steering

Steering console, windshield

Lockable stowage

Back seat

BUSTER MINI & MINI SPORT

BUSTER XS

BUSTER XSr

Buster Mini Sport

Buster Mini

STANDARD EQUIPMENT
Bow seat

Swim ladder

Composite floor

Cleats

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Light mast, detachable

Power outlet 12 V

ENGINE PACKAGES & STANDARD EQUIPMENT

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER MINI + YAMAHA F6CMHL

BUSTER MINI + YAMAHA F8FMHL

BUSTER MINI SPORT + YAMAHA F9.9JEL

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER XS  + YAMAHA F20GWHL

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER XSr  + YAMAHA F20GEPL

STANDARD EQUIPMENT
Detachable middle seat

Bow seat

Swim ladder

Composite floor

Cleats

Manual bilge pump
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STANDARD EQUIPMENT
Lockable stowage

Back seat

Detachable middle seat

BUSTER S

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER XSr  + YAMAHA F20GEPL

STANDARD EQUIPMENT
Bow seat

Swim ladder

Composite floor

Railings

Manual bilge pump

Rainwater draining cockpit

Aft rail

STANDARD EQUIPMENT
Cable steering

Steering console, windshield

Lockable stowage

Back seat

Bow seat

BUSTER S1

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER S1 + YAMAHA F30BETL

STANDARD EQUIPMENT
Swim ladder

Composite floor

Railings

Aft rail

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Light mast, detachable

Power outlet 12 V

Rainwater draining cockpit

STANDARD EQUIPMENT
Cable steering

Steering console, windshield

Left console, windshield

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

Back seat

BUSTER S2
STANDARD EQUIPMENT
Bow seat

Swim ladder

Composite floor

Railings

Aft rail

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Light mast, detachable

Power outlet 12 V

Rainwater draining cockpit

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER S2 + YAMAHA F30BETL
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STANDARD EQUIPMENT
Cable steering

Steering console, windshield

Lockable stowage

Back seat

Bow seat

BUSTER SCC

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER SCC + YAMAHA F30BETL

STANDARD EQUIPMENT
Swim ladder

Composite floor

Railings

Aft rail

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Light mast, detachable

Power outlet 12 V

Rainwater draining cockpit

STANDARD EQUIPMENT
Cable steering

Steering console, windshield

Lockable stowage

Integrated canvas garage

Back seat

BUSTER M1
STANDARD EQUIPMENT
Bow seat

Swim platform

Swim ladder

Composite floor

Railings

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Navigation lights

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER M1 + YAMAHA F40FETL

STANDARD EQUIPMENT
Light mast, detachable

Power outlet 12 V

Rainwater draining cockpit
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STANDARD EQUIPMENT
Cable steering

Steering console, windshield

Left console, windshield

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

Integrated canvas garage

BUSTER M2

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER M2 + YAMAHA F40FETL

STANDARD EQUIPMENT
Seat-rodbox

Back seat

Bow seat

Swim platform

Swim ladder

Composite floor

Railings

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

STANDARD EQUIPMENT
Navigation lights

Light mast, detachable

Power outlet 12 V

Rainwater draining cockpit

STANDARD EQUIPMENT
NFB-cable steering

Steering console, windshield

Lockable stowage

Integrated canvas garage

Detachable back seat

BUSTER L1
STANDARD EQUIPMENT
Seat-stowage box 45 l

Swim platform

Swim ladder

Composite floor

Stainles steel railings

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Navigation lights

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER L1 + YAMAHA F50HETL

STANDARD EQUIPMENT
Light mast, detachable

Power outlet 12 V

Rainwater draining cockpit



60 

STANDARD EQUIPMENT
NFB-cable steering

Steering console, windshield

Left console, windshield

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

Integrated canvas garage

BUSTER L2
STANDARD EQUIPMENT
Detachable back seat

Seat-stowage box 45 l (2 pcs)

Swim platform

Swim ladder

Composite floor

Stainles steel railings

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Navigation lights

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER L2 + YAMAHA F50HETL

STANDARD EQUIPMENT
Light mast, detachable

Power outlet 12 V

Rainwater draining cockpit

STANDARD EQUIPMENT
NFB-cable steering

Steering console, windshield

Left console, windshield

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

Buster Q 10"

Integrated canvas garage

BUSTER Lx
STANDARD EQUIPMENT
Detachable back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

Swim platform

Swim ladder

Stainles steel railings

Fire extinguisher

Aluminium floor

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank

Navigation lights

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER LX + YAMAHA F60FETL

STANDARD EQUIPMENT
Light mast, detachable

Power outlet 12 V / USB

Rainwater draining cockpit

Yamaha Y-COP immobilizer

Trolling Speed Cable
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STANDARD EQUIPMENT
Light mast, detachable

Power outlet 12V / USB

Rainwater draining cockpit

Yamaha Y-COP immobilizer

Trolling Speed Cable

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 10"

NFB-cable steering

Steering console, windshield

Left console, windshield

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

Integrated canvas garage

BUSTER X
STANDARD EQUIPMENT
Back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainles steel railings

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank

Navigation lights

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER X + YAMAHA F70AETL

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 10"

Hydraulic steering

Steering console, windshield tempered glass

Left console, windshield tempered glass

Storage in console

Windshield wiper, right

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

Integrated canvas garage

Back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

BUSTER XL
STANDARD EQUIPMENT
Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank

Navigation lights

Light mast, detachable

Power outlet 12 V / USB

Rainwater draining cockpit

Yamaha Y-COP immobilizer

Trolling Speed Cable

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER XL + YAMAHA F115XB
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STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 16"

Hydraulic steering

Steering console, windshield tempered glass

Left console, windshield tempered glass

Storage in console

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door between consoles, fixed

Entertainment package

Cushion set

BUSTER XL V MAX Edition
STANDARD EQUIPMENT
Aft canvas

Watersports bracket

Lockable stowage

Integrated canvas garage

Back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER XL VMAX + YAMAHA F115XA

STANDARD EQUIPMENT
Built-in fuel tank

Navigation lights

Light mast, detachable

Power outlet 12V / USB

Rainwater draining cockpit

Yamaha Y-COP immobilizer

Trolling Speed Cable

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 10"

Hydraulic steering

Steering console, windshield tempered glass

Left console, windshield tempered glass

Storage in console

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

BUSTER XXL

STANDARD EQUIPMENT
Trim tabs

Integrated canvas garage

Seat-rodbox, left

U-shaped back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER XXL + YAMAHA F150XC

BUSTER XXL + YAMAHA F150XCB

STANDARD EQUIPMENT
Navigation lights

Light mast, detachable

Deck lighting

Power outlet 12 V / USB

Rainwater draining cockpit

Yamaha Y-COP immobilizer
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STANDARD EQUIPMENT
Main switch with automatic fuses

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank

Navigation lights

Light mast, detachable

Deck lighting

Power outlet 12 V / USB

Rainwater draining cockpit

Yamaha Y-COP immobilizer

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 16"

Hydraulic steering

Steering console, windshield tempered glass

Left console, windshield tempered glass

Storage in console

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door between consoles, fixed

Entertainment package

Cushion set

BUSTER XXL V MAX Edition
STANDARD EQUIPMENT
Aft canvas

Watersports bracket

Lockable stowage

Trim tabs

Integrated canvas garage

Seat-rodbox, left

U-shaped back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Battery compartment

PACKAGE WITH MOTOR
BUSTER XXL VMAX + YAMAHA F150XA 

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 16"

Hydraulic steering

Tilt steering wheel

Steering console, windshield tempered glass

Left console, windshield tempered glass

Storage in console

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door between consoles, fixed

BUSTER MAGNUM
STANDARD EQUIPMENT
Lockable stowage

Trim tabs

Integrated canvas garage

U-shaped back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Manual bilge pump

Automatic bilge pump

PACKAGE WITH MOTOR

BUSTER MAGNUM + YAMAHA F225XCB

STANDARD EQUIPMENT
Built-in fuel tank

Navigation lights

Light mast, detachable

Deck lighting

Power outlet 12 V / USB

Rainwater draining cockpit

Bow thruster readiness

Yamaha Y-COP immobilizer
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BUSTER MAGNUM CABIN

PACKAGE WITH MOTOR

BUSTER MAGNUM CABIN + YAMAHA F225XCB

BUSTER MAGNUM CABIN + YAMAHA  F300XCB

BUSTER MAGNUM CABIN + YAMAHA  F300XSB

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 16"

Hydraulic steering

Tilt steering wheel

Steering console, windshield tempered glass

Left console, windshield tempered glass

Storage in console

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door between consoles, fixed

BUSTER SUPERMAGNUM
STANDARD EQUIPMENT
Lockable stowage

Entertainment package

Watersports bracket

Trim tabs

Integrated canvas garage

Seat-rodbox

U-shaped back seat

Offshore seats 2 pcs, seat covers

Offshore suspension seat posts

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Battery compartment

PACKAGE WITH MOTOR

BUSTER SUPERMAGNUM + YAMAHA F300XCB

BUSTER SUPERMAGNUM + YAMAHA F300XSB
STANDARD EQUIPMENT
Main switch with automatic fuses

Manual bilge pump

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank

Navigation lights

Deck lighting

Light mast, detachable

Power outlet 12 V / USB

Rainwater draining cockpit

Bow thruster readiness

Yamaha Y-COP immobilizer

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 16"

Hydraulic steering

Tilt steering wheel

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door in bow and sliding door aft

Lockable stowage

Deck lighting, LED

STANDARD EQUIPMENT
Trim tabs

Sofa with berth

Offshore seat for driver

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Battery compartment

Main switch with automatic fuses

Manual bilge pump

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank

Navigation lights

Light mast

Power outlet 12 V / USB

STANDARD EQUIPMENT
Quick draining cockpit

Bow thruster readiness

Yamaha Y-COP immobilizer

Sunroof

Entertainment package

Cushion set

Targa

Fender holders (for 4 fenders)

Audible warning device
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STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 16"

Tilt steering wheel

Steering console, windshield tempered glass

Left console, windshield tempered glass

Storage in console

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door between consoles, fixed

Lockable stowage

Sonar

Entertainment package

PACKAGE WITH MOTOR

BUSTER PHANTOM + 2 X YAMAHA F300XSB

STANDARD EQUIPMENT
Deck lighting, LED

Cushion set

Sprayhood

Table

Watersports bracket

Trim tabs

Integrated canvas garage

U-shaped back seat

Seat-stowage box in front of console, 2 pcs

Offshore seats 5 pcs, seat covers

Offshore suspension seat posts

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

BUSTER PHANTOM

STANDARD EQUIPMENT
Triple battery system

Main switch with automatic fuses

Manual bilge pump

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank, 2 pcs

Navigation lights

Light mast, detachable

Power outlet 12 V / USB

Quick draining cockpit

Mounting for echo sounder transducer

Bow thruster readiness

Yamaha Y-COP immobilizer

STANDARD EQUIPMENT
Buster Q 16"

Tilt steering wheel

Windshield wiper, right

Windshield wiper, left

Door in bow and sliding door aft

Lockable stowage

Sonar

Entertainment package

Cushion set

Floor mat

PHANTOM CABIN
STANDARD EQUIPMENT
Table

Targa

Trim tabs

U-shaped sofa with berth

Offshore seat for driver

Anchor and mooring rope lockers

Swim platform

Swim ladder

Aluminium floor

Stainless steel railings, cleats and handles

Fire extinguisher

Heater

Dual battery system

Main switch with automatic fuses

Manual bilge pump

Automatic bilge pump

Built-in fuel tank, 2 pcs

PACKAGE WITH MOTOR

BUSTER PHANTOM CABIN + 2 X YAMAHA F225XCB

BUSTER PHANTOM CABIN + 2 X YAMAHA F300XSB

STANDARD EQUIPMENT
Navigation lights

Light mast

Power outlet 12 V / USB

Quick draining cockpit

Mounting for echo sounder transducer

Bow thruster readiness

Yamaha Y-COP immobilizer

Sunroof, electric

Pentry + pressurized water

WC, electrical, septic tank 53 l
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Aluminium 
boats since 
1955
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Uncompromising goals with regard
to ruggedness, everyday practicality
and seaworthiness has created  
a quality level that already carries  
a legacy of its own: Buster.
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www.buster.com




